

舞阳:领导干部带头讲好思政课

“通过给学生上思政课,全面提升学生思想道德品质和政治理论素养,实现知、情、意、行的统一,激励他们树立正确的世界观、人生观、价值观,努力学习,放飞梦想,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。”11月11日,谈起舞阳县党政领导干部上讲台开展思政教育的工作,舞阳县常委、宣传部部长朱文超说。

据了解,为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,为深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会、五中全会精神,使习近平总书记关于教育的重要论述落地生

根,舞阳县结合实际,把党政领导班子成员和乡镇党政负责同志作为领导干部上讲台的主体,专门编制《党政领导干部上讲台开展思政教育实施计划》,明确党政领导班子成员每人联系一所县城中小学,乡镇党政主要负责同志每人联系一所乡镇中小学,保证县城内每所中小学的学生每学期至少听一次领导干部的思政教育课。

在授课内容上,该县坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,以政治认同、家国情怀、道德修养、法治意识、文化素养为重点,以爱党、爱国、爱

社会主义、爱人民、爱集体为主线开展思政教育。

为建立健全协同配合机制,这项工作由县委宣传部牵头,组织、教育部门配合,各中小学校共同参与,形成党政齐抓共管的工作格局。

在思政教育课前作充分准备。授课前通过多种形式深入学生群体,了解学生所思所想所盼,结合舞阳发展情况,在充分调研的基础上初步拟定讲课课题,围绕授课课题收集资料、选取案例、设计环节,座谈研讨、精心备课,切实提高针对性和实效性。

舞阳县还注重创新思政课讲课形式,灵活采用形势政策报告、专题讲座、讲党课、座谈会、研讨会等形式授课,在平等沟通、互动交流中引导学生得出正确结论。

在授课过程中,该县领导干部注重理论联系实际,善于结合县情、乡情,结合个人工作经历讲课,注重把社会主义核心价值观、舞阳革命史等融入授课内容,引导中小学生对党、祖国、人民装在心中,强化做社会主义建设者和接班人的思想意识。

赵明奇 闫 雪

根治欠薪冬季专项行动启动

为进一步维护农民工合法权益和社会和谐稳定,11月6日,我市正式启动根治欠薪冬季专项行动。

专项行动以招用农民工较多的工程建设领域和劳动密集型企业为重点,对工资支付法律法规政策贯彻落实情况进行集中排查。对于欠薪多发的重点地区、重点行业、重点企业,特别是对村镇道路、扶贫安置房、学校改造、水管网亮化工程等易发生欠款欠薪的项目,进一步加大监督检查力度,对查实的欠薪违法行为,严厉打击,保持治理欠薪高压态势,做到“两清零”。

此次专项行动至2021年春

节前。其间,继续实行线下“一窗受理”和线上“一网通办”的举报投诉机制,各县区举报投诉电话和河南省农民工工资支付监管系统在线投诉举报专栏均受理农民工工资拖欠举报投诉。

漯河市农民工欠薪举报电话:

市 直 3131239
西城区 6810088
开发区 5757567
郾城区 6168061
源汇区 2136010
召陵区 2605377
示范区 3195011
舞阳县 7228256
临颍县 8882059

白丽娟

市民政局

倡导文明安全祭扫

本报讯(记者 陶小敏 通讯员 周伟)农历十月初一,祭祀先人。今年,我市民政部门坚持以“绿色、环保、平安、文明祭扫”为主题,重点做好公墓祭扫防疫、保服务、保安全等工作。

严格落实疫情防控各项措施。公墓限制祭扫人数,每组1-3人,佩戴口罩,祭祀登记、测量体温,严格防止人员过密可能导致的疫情蔓延扩散。

持续开展便民服活动。农历十月初一祭扫期间,市金山公墓、龙凤公墓、卧龙公墓将继续为祭扫群众提供鲜花免费祭祀。目前,市殡葬服务中心已订购一万支鲜花,将陆续发放到3个公墓,引导群众文明祭扫,并提供代祭扫服务。祭扫高峰期间,设立志愿服务

点,免费提供茶水、雨伞、急救药物,提供道路指引、应急保障等服务。

开展主题宣传活动。充分利用祭扫期间社会关注殡葬改革的时机,通过多种方式大力宣传移风易俗、倡树文明殡葬新风,积极营造有利于殡葬改革的舆论氛围,引导市民积极参与生态文明绿色祭扫,保护美丽漯河家园。

开通网上祭扫服务。市民政局在“漯河民政”微信公众号适时推出“网上祭祀”平台,为广市民提供免费“云祭祀”服务。积极引导、引导群众通过“云祭祀”的方法,在网上追思已故先人,在线祈福、寄语,表达对亲人的思念之情。通过一系列措施,引导市民文明祭扫、平安祭扫、清洁祭扫。

老街街道 建立家访机制 加强日常监督

“今天到家里来,主要是与您见个面,向您介绍一下我们纪工委目前工作情况,听听您对我们的意见和建议。”日前,老街街道纪工委负责人到机关党支部成员家中,与干部家属亲切交谈。

严管方显厚爱。老街街道纪工委不断加强党员干部的日常监督,探索建立连心家访机制。明确要求每次家访需包括“五个一”,即通过送上一声问候、介绍一番工作、征求一次意见、听取一个需求、了解一下家风建设,进一步了解干部、温暖干部、监督干部。

家访前,家访人员结合工作实际和干部情况,研究确定具体的家访方式和家访内容,确保谈话内容有的放矢。家访人员既围绕干部的

思想动态、性格特点、兴趣爱好、生活习惯、社会活动等开展随性谈话,也听取干部家属对纪检监察工作的意见和建议,对家属关注的热点难点问题做好解释协调工作,引导干部家属当好支持纪检监察工作的“贤内助”和树立良好家风的“廉内助”。

家访结束后,对发现的苗头性问题及收集到的意见、建议,研究制定切实可行的措施办法,抓好改进工作。

连心家访是老街街道纪工委加强干部日常监督管理的举措之一,

将作为组织关心和监督机关党员干部的一项重要抓手持续推进,教育引导广大干部守住底线、不越红线。

潘可丽 李 娜

东城街道

阳光反馈 执纪为民

“这次会议确实是在倾听群众心声,我建议进一步加强村级财务管理和财务公开。”“阳光反馈会是创新之举,通过面对面地反馈调查结果,消除了群众心头的疑虑。”近日,召陵区东城街道纪工委在辖区张庄村党员群众代表大会上,公开反馈该村原村干部李某问题线索的调查处理结果。

这是东城街道纪工委做实做细信访举报“后半篇文章”的一个缩影。东城街道处于城乡接合部,存在征地拆迁任务重,信访案件突出的实际问题。为了从源头化解信访矛盾,东城街道纪工委创新实施信访案件调查结果“阳光反馈”。

根据实际情况,按照属地原则,在被反映人所属党组织适当范

围内召开党员群众代表大会公开反馈,当场公布调查结果,倾听群众意见、建议,现场下发“信访案件办理结果满意度测评表”进行测评,及时让群众了解调查处理结果,以严格核实调查、充分事实证据和良好工作态度让群众满意,积极化解信访矛盾。

“信访件办结并不是终点,信访举报要件件有着落、事事有结果。”东城街道纪工委书记穆艳霞说,“坚持用阳光反馈会的形式,相信群众、依靠群众,着力解决群众反映强烈的信访难题,形成群众上门信访到干部入户入户反馈的闭环,积极营造风清气正的政治生态。”

肖 强 于永刚

市动物卫生监督所举办大讲堂

请来博士讲克隆

本报讯(记者 张玲玲)11月10日,市动物卫生监督所在市老干部活动中心举办第五期动物大讲堂,邀请刘红波博士作专题讲座。

刘红波博士围绕大动物产业级体细胞克隆技术重大科技成果应用推广这一主题,对克隆技术在国内外发展背景、克隆技术的国际发展趋势与产业价值、克隆技术对于我国的战略意义和如何打造开放平

台、共建行业命运共同体等进行了别开生面的讲解,使大家对克隆技术有了更加全面、清晰的认识。

据介绍,刘红波博士是郑州市第十三批专业技术拔尖人才、河南天之道生物科技有限公司联合创始人,主要从事动物遗传与繁殖的应用研究,专注于试管动物、体细胞克隆等技术在动物繁殖育种及生物医药相关领域的应用研究。

黑龙潭镇

持续改善农村人居环境

本报讯(记者 陶小敏)今年第三季度以来,市城乡一体化示范区黑龙潭镇围绕全市人居环境重点工作任务要求,提升坑塘治理、村庄游园、一宅变多园、垃圾分类试点、“五美庭院”创建工作质量,加快户厕改造,全镇各行政村村容村貌持续改善,人居环境持续改善,群众幸福感、获得感持续增强。

进行坑塘治理。整合农村太阳能微型污水处理等项目资金56万多元,对全镇14个行政村的58个坑塘进行了清淤整治和水体治理,因地制宜绿化美化,使之成为村民休闲娱乐的好去处。

建设村庄游园。根据各村荒坑荒片治理及环境整治情况,按照“三季有花、四季常绿”目标要求,将村庄游园建设纳入人居环境整治提升项目。目前,黄赵村、老应村、坡杨村已经成为全区乡村旅游示范点,土城王、张德武等村的游园正在改造提升。

辛安镇

非公企业助力脱贫攻坚

“感谢漯河幸福房地产开发有限公司,是他们的帮助,大伙才住上这宽敞、明亮的住房,我们才过上了幸福的小康生活!”11月4日上午,舞阳县辛安镇刘庄村贫困户刘清元高兴地说。漯河幸福房地产开发有限公司是辛安镇刘庄村的结对帮扶企业。该公司捐资40万元,帮助村里建立幸福院一座,解决了11名生活困难人员的安全住房问题,其中8人是建档立卡贫困户,为脱贫攻坚做出了积极贡献。

近年来,辛安镇借助“百企帮百村”精准扶贫行动,以贫困户、贫困户为帮扶重点,积极引导、动员非公经济人士和商会通过多种途径开展帮扶行动,助力脱贫攻坚。

在推进“百企帮百村”精准扶贫行动中,辛安镇鼓励有用工需求的非公企业通过招工或者在当地设立短期车间,对有就业意愿的贫困人口予以优先安排,拓宽其增收渠道,以稳定就业促进快速脱贫,助推乡村振兴。河南东兴塑胶有限公司、舞阳县鑫艾艾草制品有限公司、河南盈广休闲用品有限公司等在当地设立了扶贫车间,共让

35名建档立卡贫困人口实现了在家门口就业。舞阳县瑞和建筑有限公司、舞阳县泰隆实业有限公司、舞阳波宏农业发展有限公司等非公企业为贫困户提供就业岗位60多个。

辛安镇的商会、民营企业以及社会各界爱心人士,积极支持、参与脱贫攻坚工作。自2018年以来,他们通过爱心慰问、公益捐赠、设立贫困学生助学金等方式,累计捐款捐物折合人民币120余万元,惠及建档立卡贫困户165户。以家庭经济困难学生、五保老人、残疾人等重点对象,对贫困户开展资助助学、精神慰藉、生活救助等公益帮扶活动,帮助困难群众改善生产生活条件。舞阳县华峰建筑劳务有限公司经理李良锋,资助贫困学生李某多年,帮助他修建房屋、购买生活用品、交学费杂费等。舞阳波宏农业发展有限公司推出了短期种植培训项目,带领薛店村、吴堂村的贫困群众实地学习,教他们科学种植红薯、开展网络销售等,脚踏实地地开展技能扶贫。

赵明奇 王 超 丁凤改

舞阳县交通运输局

开展“两客一危”专项整治百日行动

为切实加强县域道路运输市场安全稳定,及时消除“两客一危”(从事旅游的包车、三类以上班线客车和运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车辆)安全隐患,有效防范和遏制各类道路运输安全生产事故的发生,今年8月至今,舞阳县交通运输局认真组织开展了“两客一危”专项整治百日行动。

强化组织领导,树牢底线思维。该局专门成立交通运输安全生产“两客一危”百日安全专项整治行动领导小组,及时安排,全力开展整治行动。下发《关于开展全县“两客一危”专项整治百日行动的通知》,明确专项行动的内容及要求,落实责任。

明确工作任务,突出整治重点。积极与公安、市场监管、应急管理等部门建立联合工作机制,严厉打击各类违法违规行为,消除监管盲

区。加大对汽车客运站及周边、城市主要出入口等客流集中地的执法检查力度;严厉打击无证从事旅客运输经营、站外揽客、不按规定线路经营、超范围经营、旅游包车无证经营等违法违规行为。严厉打击道路危险化学品运输“四非”违法行为,对危险品运输企业明察暗访,加大对违法违规企业信息曝光力度,利用信用管理加强企业自我约束。

依法依规整治,消除安全隐患。对发现的问题和隐患,及时督促整改。对整改后的隐患进行回访检查并建立台账、档案,对整治不力的管理机构 and 查处的存在隐患企业开展约谈。

行动开展以来,对客运企业、危险化学品运输企业等开展监督检查12次,抽查车辆90余辆,排查出的一般隐患问题均已整改到位。

孙营东 郭永鑫



11月11日,在幸福渠市区段生态水系景区会展中心游园,园林工人为绿化树木、花草浇水。近期,我市干旱少雨,市区绿化植物出现不同程度的旱情。针对旱情,园林养护部门迅速行动,给绿地树木、花草浇水。 本报记者 范子恒 摄

国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(源自自然资源网挂告字[2020]41号)

经漯河市人民政府批准,漯河市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让以下三幅地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市地产交易所组织实施。现将有关事项公告如下。

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	2020-79	4111032012070095000	郟山路西侧,牡丹江路北侧	58234.8	教育用地	小于1.5	小于25%	不少于35%	50年	无	4,368.0	4,368.0	50
2	2020-80	4111032012070094000	郟山路东侧,龙湖路北侧	53415.86	住宅兼容商用	大于1.0,小于3.0	小于22%	不少于35%	住宅70年,商业40年	无	24,038.0	24,038.0	250
3	2020-81	4111032012070096000	郟山路东侧,龙湖路南侧	59750.4	住宅兼容商用	大于1.0,小于3.0	小于22%	不少于35%	住宅70年,商业40年	无	26,888.0	26,888.0	250

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《漯河市自然资源和规划局建设用地规划条件》。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金到账截止时间:竞买申请人可在2020年11月12日至12月11日,登录漯河市国土资源局交易平台(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:地块编号:2020-79为2020年12月11日16:00;地块编号:2020-80为2020年12月11日16:00;地块编号:2020-81为2020年12月11日16:00。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌报价时间:2020-79地块为2020年12月2日10:00至2020年12月14日16:00;2020-80地块为2020年12月2日10:00至2020年12月14日16:30;2020-81地块为2020年12月2日10:00至2020年12月14日17:00。挂牌网址:漯河市国土资源局交易平台(http://gtyj.lhjs.cn)。

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买资格确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选入进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项:本公告未尽事宜,详见漯河市国土资

注销公告

漯河市瑄轩商贸有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王书鲜、龚贤英、杨朝锋组成,请债权人于2020年11月12日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:17837050239

漯河市瑄轩商贸有限公司
2020年11月12日

遗失声明

●河南迈准商贸有限公司公章(编号:4111010116819)丢失,声明作废。
●漯河经济开发区裕丰淀粉商行营业执照正副本(注册号:411191604023110)丢失,声明作废。
●王晓龙丢失土地确权证(证书号:NO.D4111030020062,流水号:020729),声明作废。

漯河市自然资源和规划局 2020年11月12日